

12 5 СЕН 1982

«КРАСНОЕ ЗНАМЯ»

г. Харьков

НАШИ ИНТЕРВЬЮ

# КУКЛЫ ЖДУТ ГОСТЕЙ

Сегодня Харьковский театр кукол имени Н. К. Крупской открывает свой новый театральный сезон. На наши вопросы отвечает художественный руководитель театра, народный артист УССР В. А. АФАНАСЬЕВ.

— Виктор Андреевич, чем характерен для театра новый сезон?

— нынешний театральный сезон — сорок четвертый в жизни коллектива театра. Открываем мы его в канун большого праздника всего советского народа — 60-летия образования СССР. Наш новый спектакль — «Волшебный кувшин». Пьесу написал писатель А. Абу-Бакар, недавно награжденный орденом Дружбы народов. Спектакль в увлекательной и поэтичной форме рассказывает о радости созидательного труда, составляющего смыл жизни человека.

В нашем музее откроется выставка «Театры кукол Советского Союза». Мы надеемся, что экспонаты выставки — куклы, программки, эскизы кукол и оформления, фотографии, афиши, рассказывающие о национальном

своеобразии театров кукол Прибалтики, Белоруссии, Грузии, Армении, Молдавии и Узбекистана, — заинтересуют зрителей всех возрастов.

Юбилею страны были посвящены и гастрольные театры. Наши спектакли полюбились ребятам разных городов Молдавии и Калининграда. В сентябре и октябре две творческие группы будут обслуживать сельские районы Харьковской области, третья отправится в Кривой Рог. В свою очередь молодой коллектив криворожских кукольников познакомит юных харьковчан со спектаклем «Главное желание».

— Читателям небезынтересно узнать о премьерах...

— Мы готовим спектакль для ребят «Бармалей против Айболита» Р. Быкова и В. Коростылева. На сцене театра оживут любимцы ребят — добрый доктор Айболит, его

верные друзья — собака Авва и обезьянка Чичи. Им, конечно же, придется бороться с Бармалеем. Театр предлагает свой сценический вариант известной истории.

Новый спектакль для взрослых — «Святой и грешный», по пьесе известного драматурга М. Ворфоломева.

— Какие встречи с коллегами планируются в ближайшее время?

— В октябре состоится всесоюзный семинар по подготовке специалистов для театров кукол. К нам в гости съедутся представители всех высших и средних учебных заведений страны, выпускающие актеров и режиссеров театров кукол.

Семинар организуют Министерство культуры СССР и Харьковский институт искусств. Его участники заслушают ряд интересных докладов, будут присутствовать на открытых уроках, репетициях, спектаклях. Подготовил разнообразную программу для гостей и наш театр.

Надеемся, что гости из братских республик останутся довольны своим пребыванием в Харькове.

Интервью провела  
С. СМЕЛЯНСКАЯ,  
кандидат искусствоведения.